
 

Časté dotazy k veřejné soutěži VES17USA podprogramu INTER-ACTION 

 

 Je možné se hlásit do veřejné soutěže VES17USA podprogramu INTER-ACTION, když má řešitel 

běžící projekt v programu KONTAKT II? 

Ano, pokud se jedná o dva rozdílné projekty. 

Ne, pokud je zaměření obou projektů stejné. 

 

 Jak to je s financováním u zahraničního partnera. Je vyhlášena výzva na USA straně? 

V USA neexistuje centrální zdroj financování česko-americké spolupráce. 

USA partner si musí zajistit financování americké části spolupráce na projektu buď z prostředků: 

- vlastní instituce  

- příslušné grantové agentury 

http://www.nsf.gov/, http://www.nih.gov/,         
http://www.grants.gov/web/grants/applicants/applicant-resources/agencies-providing-
grants.html.   

      - nebo z prostředků soukromých agentur/jiných zdrojů. 

 

 Který termín řešení projektu mohu nejdříve (jako datum zahájení projektu) /nejpozději (jako 

datum ukončení projektu) uvést do návrhu projektu?  

Nejdříve možným termínem zahájení projektu je 17. 5. 2017 / nejzazším datem ukončení 

31. 12. 2021, přičemž podpořeny budou víceleté projekty v délce trvání 2 - 5 let. 

 

 V případě, že bude projekt vybrán k podpoře, kdy obdržíme finance? 

Po vyhlášení výsledků bude do 60 dnů s úspěšnými uchazeči podepsána smlouva o poskytnutí 

podpory. Do 60 dnů od nabytí účinnosti smlouvy o poskytnutí podpory začne poskytovatel 

poskytovat podporu. 

 

 

 Je doporučená finanční částka, o kterou projekt může žádat? 

Ne. Poskytovatel nestanovil minimální ani maximální výši podpory. Požadovaná částka musí plně 

korespondovat s rozsahem činností v navrženém projektu a představovat pouze způsobilé náklady 

projektu. 

 

 Od jakého data vznikají uznatelné náklady projektu? 

http://www.nsf.gov/
http://www.nih.gov/
http://www.grants.gov/web/grants/applicants/applicant-resources/agencies-providing-grants.html
http://www.grants.gov/web/grants/applicants/applicant-resources/agencies-providing-grants.html


 

Uznatelné náklady projektu vznikají ode dne skutečného zahájení projektových prací. Toto datum 

je příjemce povinen poskytovateli oznámit. Nejblíže možným termínem je den vyhlášení výsledků 

na webu MŠMT, tj. od 17. 5. 2017. 

Dle § 10, bod 1 zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací 

z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, 

experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů „Nedojde-li v důsledku 

rozpočtového provizoria podle zvláštního právního předpisu k regulaci čerpání rozpočtu, je 

povinností poskytovatele začít poskytovat podporu do 60 kalendářních dnů ode dne nabytí účinnosti 

smlouvy o poskytnutí podpory nebo ode dne vydání rozhodnutí o poskytnutí podpory. Ve stejné lhůtě 

má příjemce povinnost začít řešit projekt.“   

 

 Může si instituce podat více návrhů projektů do jedné veřejné soutěže? 

Ano, může. Projekty musí mít odlišná témata. 

 


